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ЕКОЛОГІЧНИЙ ОБЛІК ЯК СКЛАДОВА УПРАВЛІННЯ 

ПІДПРИЄМСТВОМ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ЗМІН 

 

Інтерес суб’єктів господарської діяльності до створення налагодженої 

системи контролю за дотриманням екологічних вимог, інструментом якої 

повинен стати бухгалтерський облік екологічної діяльності, зростає в умовах 

глобальних змін. Одним із основних напрямів, покликаним вирішити проблеми 

уточнення облікової термінології, розробки комплексної методики екологізації 

обліку, визначення вимог до розкриття екологічної інформації у звітності, є 

наукова розробка і постановка екологічного обліку. Особливої актуальності, за 

цих умов, набувають питання моделювання нормативно-правового 

регулювання екологічного обліку підприємства [3, с. 221].  

Відсутність певної системи методів, норм і вимог щодо відображення 

результатів екологічного обліку у звітності підприємства, призводить до 

порушення обліково-аналітичного забезпечення та неналежної систематизації 

обліково-аналітичних даних. Так, враховуючи значну кількість досліджень 

сутності облікових процесів екологічних питань, залишаються невирішеними 

питання місця екологічного обліку в системі управління, що багато в чому 

обумовлено дискусійним характером думок про сутність екологічного обліку, 

його предмет об'єкт, методи тощо. Слід зазначити, що облік, який відображає 

діяльність підприємства щодо охорони навколишнього середовища у 

економічній літературі називають по-різному: екологічний облік, облік 

природоохоронної діяльності, облік витрат на природоохоронну діяльність, 

облік екологічних витрат тощо [4, c. 18]. Екологічний облік на підприємстві – 

це система виявлення, вимірювання, реєстрації, нагромадження, узагальнення, 

зберігання, оброблення та підготовки релевантної інформації про діяльність 

підприємства в галузі природокористування з метою передачі її внутрішнім і 

зовнішнім користувачам для прийняття оптимальних рішень [3, с. 223]. 

Результати проведеного дослідження свідчать, що терміном «екологічний 

облік» в найбільшому ступені відповідає міжнародним природоохоронним 

ініціативам, тобто як основи забезпечення сталого розвитку суспільства.  

Організація на кожному підприємстві належної системи бухгалтерського 

обліку з урахуванням екологічних складових і контроль суспільства через 

оприлюднення показників екологічної діяльності у фінансовій звітності 

допоможе уникнути забруднення та знищення навколишнього природного 

середовища [1, с. 111]. Система екологічного обліку відповідає за застосування 

всіх специфічних елементів методу бухгалтерського обліку (документування та 

інвентаризації, оцінки та калькуляції, рахунків та подвійного запису, балансу та 

звітності) з метою забезпечення внутрішніх та зовнішніх користувачів 

інформацією для прийняття зважених управлінських рішень стосовно 

використання елементів природного капіталу в господарській діяльності 

підприємства, природоохоронних заходах, екологізації виробництва, оцінки 
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впливу діяльності підприємства на навколишнє середовища та біорізноманіття.  

Виділення екологічної складової в бухгалтерському обліку зумовлене 

низкою факторів: екологічні бухгалтерські рахунки підприємства повинні 

відображати його ставлення до навколишнього середовища, а також давати 

об’єктивну інформацію про фінансовий стан підприємства, оскільки сьогодні 

вплив екологічних процесів на фінансовий аспект практично не вивчається; 

виділення окремих екологічних показників дасть змогу користувачам звітності 

різного рівня, зокрема інвесторам, прийняти зважене рішення про можливості 

цього підприємства й визначитися з інвестиціями в його інфраструктуру; 

наочне відображення екологічного фактору значною мірою полегшить процес 

об’єктивної перевірки підприємства зовнішніми аудиторами; природоохоронні 

заходи є також предметом управлінського обліку, тому завданням аналітичного 

апарату є виявлення й перерозподіл природоохоронних витрат таким чином, 

щоби продукція була вірно оцінена, а інвестиційні рішення базувались на 

реальних витратах і вигодах; зовнішні користувачі фінансової звітності 

(законодавство, інвестори, банки, суспільство) та конкуренція на світовому та 

вітчизняному ринках стимулюють подавати звітність щодо результатів вжиття 

природоохоронних заходів та їх ефективності [2, с. 225]. 

Причинами та каталізаторами формування бухгалтерського обліку 

екологічної діяльності є: формування механізму природокористування та його 

законодавче регулювання; посилення вимог щодо розкриття інформації про 

реальні екологічні процеси; формування жорстких вимог до екологічної якості 

продукції [4, с. 20]. За цих умов екологічний облік першочергово повинен 

виконувати функції з розкриття інформації про природні ресурси та вплив 

господарської діяльності на них, з метою задоволення інформаційних потреб 

зовнішніх і внутрішніх користувачів. Зазначена функція може бути реалізована 

через відображення в обліку об’єктів, пов’язаних з екологічною діяльністю [1, 

с. 112]. Відсутність методології та методики відображення в системі 

бухгалтерського обліку нових об’єктів, пов’язаних з екологічною діяльністю 

суб’єкта господарювання вимагають проведення додаткових досліджень та 

розгляд екологічних питань управлінської системи як складової частини 

облікових процесів суб'єктів господарювання.  

В умовах глобальних змін, об’єкти бухгалтерського обліку екологічної 

діяльності з метою їх бухгалтерського відображення, доцільно об’єднати у 

групи: об’єкти, що забезпечують господарську діяльність підприємства 

(природно-ресурсний потенціал; необоротні активи природоохоронного 

призначення; органічна продукція; екологічне виробництво; відходи 

виробництва); об’єкти, що утворюють господарську діяльність підприємства 

(екологічні зобов’язання); екологічні витрати та екологічні доходи 

підприємства. Узагальнення об'єктів природоохоронного обліку на відповідних 

рахунках зумовлено необхідністю грошової оцінки стану природокористування 

на підприємствах [2, с. 307]. Так, Робочий план рахунків підприємства доцільно 

деталізувати в залежності від природоохоронного спрямування за допомогою 

відкриття синтетичних рахунків другого та третього порядку. Так, синтетичний 

рахунок 10 «Основні засоби» необхідно доповнити субрахунком третього 



Все буде Україна!  

Україна понад усе  

640 640 

порядку 1031 «Природоохоронні споруди: фільтри, очисні водні споруди, інше 

природоохоронне устаткування». До синтетичного рахунку 39 «Витрати 

майбутніх періодів» відкрити субрахунок 391 «За видами витрат 

природоохоронної діяльності». Також до синтетичного рахунку 

47 «Забезпечення майбутніх витрат і платежів» необхідно передбачити 

субрахунок 479 "Забезпечення відновлення лісових ресурсів, полезахисних 

лісосмуг та декоративних насаджень". До страхових платежів необхідно ввести 

субрахунок 656 «Екологічне страхування». Рахунок 79 "Фінансові результати" 

доцільно доповнити субрахунком 795 "Результати діяльності пов’язаної з 

викидами, скидами та виробничими відходами", а стосовно амортизаційних 

відрахувань необхідно передбачити, окрім основних засобів, ще й амортизацію 

природоохоронних об'єктів, споруд, улаштувань, пристроїв.  

Таким, чином, побудова ефективної системи екологічного обліку на 

підприємстві, дозволить своєчасно формувати інформацію для налагодження 

екологічного управління підприємством і оприлюднення її з метою 

інформування суспільства про результати природоохоронної діяльності, що є 

одним з факторів реалізації концепції сталого розвитку. До основних причини 

необхідності ведення екологічного обліку, в умовах глобальних змін, слід 

віднести наступні: операції, пов’язані з екологічною діяльністю суб’єкта 

господарювання, а також їх вплив на фінансові результати, повинні знайти своє 

відображення в екологічному обліку; стейкхолдерам та інвесторам необхідно 

володіти інформацією про екологічну діяльність підприємства для прийняття 

рішень щодо співпраці; підприємства можуть мати переваги у конкурентній 

боротьбі за покупців, якщо зможуть довести, що їх продукція та послуги є 

органічними та екологічними, що в свою чергу сприятиме отриманню 

додаткових економічних вигід; екологічний облік є засобом досягнення 

стійкого сталого розвитку суб’єкта господарювання. 
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Фербей Г. М., Науковий керівник – Маначинська Ю. А. 

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ТРУДОВИХ ВІДНОСИН В УМОВАХ ВОЄННОГО 
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Чернецька О.В. 

НАДАННЯ БУХГАЛТЕРСЬКИХ І АУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ В КОНТЕКСТІ 
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ФАКТОРИ, ЩО ЙОГО ВИЗНАЧАЮТЬ 836 

Безкровний О. В., Кулинич В. В., Вовченко В. Д., Горда С. Я. 

ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ ВЛАСНОГО 

КАПІТАЛУ СУБ’ЄКТІВ БІЗНЕСУ 840 

Беновська Л.Я. 

ОСОБЛИВОСТІ ЦІЛЬОВИХ ТРАНСФЕРТІВ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ 844 

Бенюх А. А., Науковий керівник – Дранус В. В.  

ФІНАНСОВА СТІЙКІСТЬ ЯК ІНДИКАТОР СТАБІЛЬНОСТІ БАНКІВСЬКОЇ 

СИСТЕМИ УКРАЇНИ 847 

Блага О. В., Науковий керівник – Мороз Н. В.  

РОЗВИТОК БАНКІВСЬКИХ ІННОВАЦІЙ В УКРАЇНІ 850 

Бобровська Я.І., Науковий керівник – Найденко О.Є. 

МИТНІ РЕЖИМИ ЯК СКЛАДОВА МИТНОЇ ПОЛІТИКИ 853 

Бондар І.Б., Науковий керівник – Струк Н. С. 

ОПОДАТКУВАННЯ ОПЕРАЦІЙ ІЗ НЕРУХОМІСТЮ: УКРАЇНСЬКИЙ І 

ЗАКОРДОННИЙ ДОСВІД 856 

Бондарцова-Некрасова В. М., Науковий керівник – Кубецька О.М. 

МЕТОДИ УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ 859 

Буднік Є.О., Науковий керівник - Ганзюк С.М.  

ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 861 
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Булах І.І. 

ФІНАНСОВА СИСТЕМА УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ 864 

Гладун Ю .І., Синчак В. П. 

ДЕЯКІ ПИТАННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ 867 

Горчиця Ю.П., Науковий керівник – Ткачук Н.М. 

ЗАЛУЧЕНІ РЕСУРСИ КОМЕРЦІЙНИХ БАНКІВ ТА МЕТОДИ УПРАВЛІННЯ НИМИ 870 

Дроботя Я. А., Дорошенко О. О., Зоря С. П. 

ФІНАНСОВІ РИЗИКИ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА 873 

Євдокімова М.О. 
ПЛАТІЖНІ СИСТЕМИ В УКРАЇНІ ТА ОСОБЛИВОСТІ ЇХ ФУНКЦІОНУВАННЯ 876 

Єфименко К.Р., Науковий керівник – Дранус В.В.  

БАНКІВСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В УМОВАХ ФІНАНСОВОЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 879 

Зайцева Л.О. 

ПРАКТИКА ФІНАНСУВАННЯ ЕНЕРГЕТИЧНИХ КОМПАНІЙ 882 

Іщенко Д. Г., Науковий керівник – Крилов Д. В. 

ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ НЕПЛАТОСПРОМОЖНИХ БАНКІВ НА ФІНАНСОВУ 

СТАБІЛЬНІСТЬ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ 884 

Каур Т.О., Науковий керівник – Бурковська А.І. 

УПРАВЛІННЯ КОМУНІКАЦІЙНИМ ПРОЦЕСОМ НА ПІДПРИЄМСТВІ 887 

Качинська А. Ю., Науковий керівник – Нікольчук Ю. М. 

ВПЛИВ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ НА ТЕМПИ ТА ПРОПОРЦІЇ РОЗВИТКУ 

ЕКОНОМІКИ 890 

Кіптяк В. А., Науковий керівник – Ткачук Н. М. 

МОЖЛИВОСТІ ЗБІЛЬШЕННЯ ПРИБУТКОВОСТІ БАНКУ ЗА ДОПОМОГОЮ 

ВПРОВАДЖЕННЯ АУТСОРСИНГУ ТА АНАЛІТИКИ КЛІЄНТСЬКОЇ БАЗИ 892 

Клименко В.О., Науковий керівник – Прокопчук О.Т. 

ТЕОРЕТИЧНА СУТНІСТЬ ТА ВМОТИВОВАНІСТЬ РОЗВИТКУ СТРАХОВИХ 

ПОСЛУГ 895 

Клиша О. О., Науковий керівник – Лега О. В. 

ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ СТАНОВЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ 897 

Коверза А.І., Науковий керівник – Волошина-Сідей В.В. 

РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ 900 

Колотуха С.М. 
ВЕКТОР РОЗВИТКУ КРЕДИТНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СУБ’ЄКТІВ АГРАРНОГО 

СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ 903 

Корощенко М.Г., Науковий керівник – Кучеркова С.О. 

ПОДАТКОВІ ЗМІНИ ТА ПІЛЬГИ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ 906 

Kosyk V., Kierownik naukowy – Moroz N. 

POMOC FINANSOWA DLA UKRAINY OD MIĘDZYNARODOWYCH PARTNERÓW W 

CZASIE WOJNY 909 

Котенко У. М. 

ІНВЕСТИЦІЙНІ АПЕТИТИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ 912 

Крижанівська Д.М., Науковий керівник – Котенко У.М. 

КОНТРОЛЬ КРЕДИТНИХ ОПЕРАЦІЙ БАНКІВ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ 915 

Кубіна А. П., Науковий керівник – Ткачук Н.М.  

ІНФЛЯЦІЯ В УКРАЇНІ В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ 918 

Кулаков Є.В., Науковий керівник – Кривуля П.В. 

ВИКОРИСТАННЯ У НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ МУЛЬТИВАЛЮТНОЇ 

СИСТЕМИ, ЯК СПОСІБ РОЗМЕЖУВАННЯ ВАЛЮТИ НА СФЕРИ ВИКОРИСТАННЯ 

ТА ЇХ РЕГУЛЮВАННЯ 
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Куц В. Р., Науковий керівник – Лега О. В. 

СТАНОВЛЕННЯ ТЕОРІЇ ПОДАТКІВ В ІСТОРІЇ 924 

Куцепалова К.Ю., Науковий керівник – Синчак В. П. 

ДЕРЖАВНИЙ КРЕДИТ В УМОВАХ МІНЛИВОСТІ БЮДЖЕТНОГО ДЕФІЦИТУ 928 

Куцепалова К.Ю., Науковий керівник – Ткачук Н.М. 

КАРТКОВІ ПЛАТІЖНІ СИСТЕМИ УКРАЇНИ: СУТНІСТЬ І НЕОБХІДНІСТЬ 

ФУНКЦІОНУВАННЯ 931 

Лисенко А.С., Бєляєв А.В., Науковий керівник – Татаринцева Ю.Л.  

СУЧАСНІ ТРЕНДИ РОЗВИТКУ ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВ ЗА УМОВ ВІЙСЬКОВОГО ЧАСУ 934 

Лобашова А.Д., Науковий керівник - Ганзюк С.М. 

АНАЛІЗ СТАНУ РОЗВИТКУ БАНКІВСЬКОГО РИНКУ УКРАЇНИ 937 

Лось Д.В., Науковий керівник -Ткачук Н.М. 

ОСОБЛИВОСТІ ІНФЛЯЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ 940 

Маніяк О.С., Науковий керівник – Дранус В.В.  

ФІНАНСОВА ІНКЛЮЗІЯ ЯК ЧИННИК ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ ДЕРЖАВИ 943 

Маснюк К.А., Кузуб М. В. 

ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА 945 

Матусевич Д. Б., Науковий керівник – Качула С. В. 

СУТНІСТЬ УПРАВЛІННЯ КРЕДИТНИМ РИЗИКОМ 948 

Меда Н. С.  

УПРАВЛІННЯ ОСОБИСТИМИ ФІНАНСАМИ – ЯК ПЕРЕДУМОВА ПІДВИЩЕННЯ 

ЯКОСТІ ЖИТТЯ СУСПІЛЬСТВА 951 

Мельник К.М. 

ФІНАНСОВА СТІЙКІСТЬ БАНКІВ ЯК ЗАПОРУКА СТАБІЛЬНОСТІ БАНКІВСЬКОЇ 

СИСТЕМИ УКРАЇНИ В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ 954 

Миринець К. Ю., Науковий керівник - Артем’єва І.О. 

БАНКІВСЬКА СИСТЕМА: СУТНІСТЬ ТА РЕГУЛЮВАННЯ 956 

Молчанова І., Манзюк Д., Бублик Д., Науковий керівник - Лега О.В. 

ПОДАТОК НА ПРИБУТОК ЯК ОБ’ЄКТ ОБЛІКУ І ОПОДАТКУВАННЯ 958 

Муц Д. В., Науковий керівник – Нікольчук Ю. М. 

РОЛЬ НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ В УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ 961 

Негрій Н. Ю., Науковий керівник – Котенко У. М. 

СУЧАСНИЙ РОЗВИТОК ФІНАНСІВ ДОМОГОСПОДАРСТВ ТА НАСЕЛЕННЯ 963 

Нестеришена Ю.В., Науковий керівник - Ткачук Н.М. 

КРЕДИТНИЙ РИНОК УКРАЇНИ: СУТНІСТЬ І ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ 965 

Носенко Я. Ю., Герасименко В. В., Науковий керівник – Лега О. В. 

ІСТОРИЧНІ РЕТРОСПЕКТИВИ СТАНОВЛЕННЯ ЄДИНОГО ПОДАТКУ ЧЕТВЕРТОЇ 

ГРУПИ 967 

Огренич Ю.О., Кайрачка Н.В. 

ДЕРЖАВНА ПРОГРАМА «ДОСТУПНІ КРЕДИТИ 5-7-9%» ЯК ОДИН ІЗ ГОЛОВНИХ 

ЧИННИКІВ ПОВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ ЕКОНОМІКИ 972 

Ососкало С. Л., Науковий керівник – Мороз Н. В. 

АНАЛІЗ ЗМІНИ ПОЛІТИКИ ФОРМУВАННЯ БАНКІВСЬКИХ ДОХОДІВ В УМОВАХ 

ВІЙНИ 975 

Павленко О.П. 

ПРОЦЕСИ СТРАХОВОГО ЗАХИСТУ НА АГРАРНОМУ РИНКУ   797 

Папірник С. Є., Науковий керівник – Мороз Н. В. 

ПЕРСПЕКТИВИ ЗАПРОВАДЖЕННЯ ВИМОГ БАЗЕЛЯ-ІІІ В УКРАЇНІ 982 

Парасій-Вергуненко І.М., Лахно К.О. 

ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ  ПІДПРИЄМСТВ ТОРГІВЛІ 985 
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Ponomarenko O., Supervisor – Prokopchuk O. 

THE POTENTIAL BENEFITS FOR UNDERTAKING TRANSFORMATION PROCESS IN 

FINANCE AND INSURANCE  988 

Прокопчук О.Т.  

ТЕНДЕНЦІЇ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ НА УКРАЇНСЬКОМУ СТРАХОВОМУ РИНКУ 991 

Рудакова В.Ю., Науковий керівник – Масюк Ю.В. 

ПЕРСПЕКТИВИ ПОКРАЩЕННЯ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ 

АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА 994 

Себро О.О., Науковий керівник – Пристемський О.С. 

ФІНАНСОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ СУБ’ЄКТІВ АГРОПРОМИСЛОВОГО ВИРОБНИЦТВА 

ТА ЙОГО БЕЗПЕКА 996 

Семенченко Н.О., Науковий керівник – Левковець Н.П. 

ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ 999 

Синиця М. В., Науковий керівник - Ткачук Н.М. 

ПРИНЦИПИ УПРАВЛІННЯ ВЛАСНИМ КАПІТАЛОМ БАНКУ 1002 

Сорохан К.А., Науковий керівник - Ткачук Н.М. 

БАНКІВСЬКА СИСТЕМА УКРАЇНИ У ПЕРІОД ВІЙНИ  1005 

Таргонська Л.В., Науковий керівник – Котенко У. М. 

ФОРМИ ТА ВИДИ КРЕДИТУ  1007 

Тищенко В.Ф., Остапенко В.М. 

ОСОБЛИВОСТІ СПРАВЛЯННЯ МИТНИХ ПЛАТЕЖІВ В ПЕРІОД ВОЄННИХ ДІЙ В 

УКРАЇНІ 1010 

Ткаченко Я.В., Науковий керівник - Артем’єва І.О. 

СПІВРОБІТНИЦТВО УКРАЇНИ З МІЖНАРОДНИМ ВАЛЮТНИМ ФОНДОМ 1013 

Ткачов М.М., Дьякова Н.М., Перерва П.Г. 

РОЗВИТОК МЕТОДІВ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ АГРАРНИХ 

ПІДПРИЄМСТВ 1016 

Ткачук Н.М. 
ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ СУТНОСТІ ПРИБУТОК БАНКУ 1019 

Трегубенко В. В., Науковий керівник –Дранус В. В. 

УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМ БОРГОМ УКРАЇНИ 1021 

Тулуш Л.Д., Радченко О.Д. 

ПРОГРАМИ CHECKOFF ЯК ПІДТРИМКА АГРОСЕКТОРУ: ДОСВІД ДЛЯ УКРАЇНИ  1024 

Тупіка А. С., Науковий керівник - Артем’єва І.О. 

ТЕОРІЇ СТРУКТУРИ КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА ТА ЇХ ВПЛИВ НА 

ФІНАНСУВАННЯ 1027 

Фірчук М.С., Науковий керівник – Маначинська Ю.А. 

ЕФЕКТИВНІСТЬ СИСТЕМИ ВІДШКОДУВАННЯ ПДВ ЕКСПОРТЕРАМИ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ 1030 

Хайдарі А.Р., Науковий керівник – Синчак В.П.  

ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ ТА МІСЦЕ ПОДАТКУ НА ДОХОДИ ФІЗИЧНИХ ОСІБ У 

ФОРМУВАННІ ДОХОДІВ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ 1032 

Хмара Д., Науковий керівник – Єгорова О.М. 

ОСОБЛИВОСТІ ІНФЛЯЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 1035 

Хмара О.О., Науковий керівник – Кубецька О.М. 

ОСНОВНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ПРОЦЕНТНИХ СТАВОК ФІНАНСОВОГО 

РИНКУ 1038 

Хома А. Р., Науковий керівник – Кучеркова С. О. 

АНАЛІЗ ЗМІН В ПОДАТКОВІЙ СИСТЕМІ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ 1040 

Хоменко О.В., Науковий керівник - Костюк В.А. 

УПРАВЛІННЯ ВЛАСНИМ КАПІТАЛОМ БАНКУ 1043 
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Цибанюк І.О., Кузуб М. В. 

ФІНАНСОВІ КОВЕНАНТИ, ЯК ЕЛЕМЕНТ МЕХАНІЗМУ ВПЛИВУ НА ПОВЕДІНКУ 

ПОЗИЧАЛЬНИКІВ 1045 

Черненко А. В., Кузуб М. В. 

ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ 1048 

Чумак В. Д., Бражник Л. В., Павленко А. А. 

УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ ТА ПОПЕРЕДЖЕННЯ БАНКРУТСТВА 

ПІДПРИЄМСТВ  1051 

Шах О. М., Науковий керівник – Мороз Н. В. 

АНАЛІЗ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ В 

УКРАЇНІ 1054 

Шепель І. В. 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ НЕДЕРЖАВНИХ ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ: ЗАРУБІЖНИЙ 

НА НАЦІОНАЛЬНИЙ ДОСВІД 1057 

Шершова В. О., Науковий керівник - Мокієнко Т. В. 

ОПОДАТКУВАННЯ ФОП В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 1060 

Шило Ж. С. 

УПРАВЛІННЯ КРЕДИТНИМ РИЗИКОМ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ 1063 

Шимко О.В., Науковий керівник – Булат Г.В. 

НАПОВНЕННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ ЯК ІНСТИТУТУ МІСЦЕВИХ ФІНАНСІВ 

ПІД ВПЛИВОМ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ 1066 

Юрчик Г.М.  

ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ 1069 

Юхименко Ю. Г., Кузуб М. В. 

ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ КЛІНІНГОВИХ КОМПАНІЙ 1072 

Яворська В. В., Науковий керівник - Ткачук Н.М. 

ТЕОРЕТИЧНА СУТНІСТЬ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ БАНКУ 1075 

Яворська Р. І., Науковий керівник - Артем’єва І.О. 

СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БАНКІВСЬКОГО МАРКЕТИНГУ  1078 

Яременко Л. В., Дугар В. О., Науковий керівник – Тютюнник С.В. 

ЕКОНОМІЧНА СУТЬ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ 1081 

Ястреб В.І., Науковий керівник - Масюк Ю.В. 

УДОСКОНАЛЕННЯ МЕНЕДЖМЕНТУ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ 1084 

 

РОЗДІЛ 5. СУЧАСНИЙ МАРКЕТИНГ: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

Барвінок Н. В. 

ОСОБЛИВОСТІ ТА ЗНАЧЕННЯ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТУРИСТИЧНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА 1087 

Бугріменко Р.М. 

УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ РОЗДРІБНИХ МЕРЕЖ 1090 

Герчанівська С.В. 

ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ «МАРКЕТИНГ» 1092 

Грищенко М.В., Науковий керівник – Ганзюк С.М. 

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО МАРКЕТИНГУ В УКРАЇНІ 1094 

Гусакова А.Є., Кобєлєва Т.О., Перерва П.Г. 

ПЕРЕВАГИ ТА ІСТРУМЕНТИ BTL-РЕКЛАМИ 1097 

Долина І.В., Передрій А.Е., Перерва П.Г. 

РОЗВИТОК МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ З ВИКОРИСТАННЯМ 

ЛАТЕРАЛЬНОГО МАРКЕТИНГУ 

 1100 
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1489 1489 

Животова А.О., Масленникова А.А., Науковий керівник – Даценко В.В. 

СЕНСОРНИЙ МАРКЕТИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ БРЕНДИНГУ 1103 

Задорожна Ю.В., Науковий керівник - Демків І.О. 

МОДЕЛЬ КЛІЄНТ-ДИЗАЙНУ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 1106 

Zaika O.A. 
THE ESSENCE OF THE TOURIST DESTINATION BRAND 1108 

Заклипенко Т.В., Науковий керівник – Лінькова О.Ю. 

СУЧАСНИЙ МАРКЕТИНГ: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ НА БАЗІ МЕРЕЖІ 

ТОРГІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ 1111 

Закревська Л.М. 

ОСНОВНІ МЕТОДИ ПРОСУВАННЯ ТОВАРІВ ТОРГОВЕЛЬНИМИ 

ПІДПРИЄМСТВАМИ  1115 

Карпалюк В.О., Кулик В.В., Науковий керівник – Кушнір Т. М. 

ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОГО АГРОМАРКЕТИНГУ 1118 

Клопот Є. М., Науковий керівник - Смирнова Т.А. 

SMM У СФЕРІ ПРОСУВАННЯ ПОСЛУГ КОСМЕТОЛОГІЇ 1121 

Косенко С.А., Ткачова Н.П, Перерва П.Г. 

РОЗВИТОК КОМПЛЕКСУ МАРКЕТИНГУ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА 1123 

Кудлай В.Г., Пилипенко В.М. 

АКТУАЛЬНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО МАРКЕТИНГУ 1126 

Кущ А. О., Науковий керівник – Пряхіна К. А. 

ПОНЯТТЯ КІНОМАРКЕТИНГУ ТА ОСОБЛИВОСТІ ПРОСУВАННЯ 

КІНОПРОДУКТІВ 1129 

Роговська К.Л., Науковий керівник – Семенова Т.В. 

СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНТЕРНЕТ МАРКЕТИНГУ 1132 

Сак Т.В. 

ІНСТРУМЕНТИ БЕНЧМАРКІНГУ В СУЧАСНОМУ МАРКЕТИНГУ 1134 

Саліженко С.В., Петрук А.М., ауковий керівник – Крисько Ж. Л. 

МАРКЕТИНГ ВЗАЄМОВІДНОСИН ЯК ФАКТОР ПОДОЛАННЯ КРИЗОВИХ 

СИТУАЦІЙ В РОБОТІ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я  1136 

Сапожник Д. І. 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ТА ВИКОРИСТАННЯ БЕЗПІЛОТНИХ ЛІТАЛЬНИХ 

АПАРАТІВ 1138 

Сідєльніков Д. С., Науковий керівник – Файвішенко Д. С.  

ФОРМУВАННЯ КОРПОРАТИВНОГО ІМІДЖУ СОЦІАЛЬНО-ВІДПОВІДАЛЬНИХ 

СПОРТИВНИХ МЕДІА 1141 

Стамат В.М., Гончар Є.А. 

РОЗВИТОК ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У МАРКЕТИНГУ 1143 

Чміль Г.Л. 

РОЛЬ МАРКЕТИНГОВИХ АКТИВІВ В ФОРМУВАННІ КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ 

ПІДПРИЄМСТВА 1146 

Шаповал В.С., Косенко О.П., Перерва П.Г. 

РОЗВИТОК МЕТОДІВ ПОЗИЦІОНУВАННЯ ТОВАРУ НА РИНКУ 1149 

 

РОЗДІЛ 6. МЕНЕДЖМЕНТ ТА БІЗНЕС-АДМІНІСТРУВАННЯ 

Аскар М. Д., Науковий керівник – Сукрушева Г. О. 

ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ НА МАЛОМУ ПІДПРИЄМСТВІ 1152 

Барбалат А.Ф., Науковий керівник - Бурковська А.І. 

СУЧАСНИЙ ПОГЛЯД НА МОДЕЛЬ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ 1155 

Бонтей В. М., Подлєсна А. Ю., Науковий керівник – Цвілий С.М. 

АВТОМАТИЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТУРИСТИЧНОЮ КОМПАНІЄЮ 1157 



Все буде Україна!  

Україна понад усе  

1490 1490 

Вишневська М.К., Крамаренко А.В., Шпортько Г.Ю. 

ДОСЛІДЖЕННЯ ПОНЯТЬ «МОТИВАЦІЯ» ТА «СТИМУЛЮВАННЯ» ПЕРСОНАЛУ В 

КОНТЕКСТІ ПІДВИЩЕННЯ ІНТЕРЕСУ ДО ПРАЦІ 1161 

Воробйова Н. О.,  Науковий керівник – Захаркевич Н.П. 

УПРАВЛІННЯ КОНФЛІКТАМИ І СТРЕСАМИ В ОРГАНІЗАЦІЙНОМУ 

СЕРЕДОВИЩІ 1163 

Дідух Ю.С., Іщук А.В., Науковий керівник – Крисько Ж. Л. 

РИЗИКИ У ФУНКЦІОНАЛЬНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я  1166 

Журавльова ВВ Колісник ВВ Єна НМ, Науковий керівник – Таран ОМ 

СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ УПРАВЛІННЯ  1168 

Zavhorodnia O.O., Ziberova N.I. 

PROSPECTS AND FEATURES OF USING OF BALANCED SCORECARD IN 

ANALYTICAL STUDIES OF THE ENTERPRISE'S FOREIGN ECONOMIC ACTIVITY 1171 

Зіненко К.А., Кобєлєва Т.О. 
СКЛАДОВІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ БУДІВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 1174 

Кабанова К. І., Науковий керівник - Бурковська А.І. 

УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЮ ПОДАТКОВОЮ БЕЗПЕКОЮ ЯК СКЛАДОВОЮ 

ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ 1177 

Кислова Л.А. 

СТРАТЕГІЧНИЙ АНАЛІЗ ЯК ОСНОВА ВИЗНАЧЕННЯ СТРАТЕГІЧНОЇ ПОЗИЦІЇ 

ПІДПРИЄМСТВА 1179 

Косенко А. К., Науковий керівник – Сукрушева Г. О. 

ТЕОРЕТИЧНА СУТНІСТЬ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ  1182 

Корогодов О. В., Науковий керівник – Зайцева Л.О. 

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА 1185 

Крамарчук М.В., Науковий керівник – Бурковська А.І. 

ЗАСТОСОВУВАННЯ ФУНКЦІЇ «МОТИВАЦІЯ» В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ 

ПІДПРИЄМСТВОМ 1188 

Крисько Ж. Л. 

ЛІДЕРСТВО В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ  1191 

Лозінський О.П., Науковий керівник – Захаркевич Н.П. 

СУЧАСНІ МОДЕЛІ МЕНЕДЖЕМЕНТУ 1193 

Лукачіна Є.І., Мокій О.О., Науковий керівник – Гусаковська Т.О. 

СТРАТЕГІЧНІ КОМУНІКАЦІЇ ЯК ВАЖЛИВИЙ ФАКТОР ЕФЕКТИВНОСТІ 

УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 1195 

Магар А. Є., Науковий керівник – Бурковська А. І. 

РОЗВИТОК МЕНЕДЖМЕНТУ У СВІТІ: ЕВОЛЮЦІЯ ЦІЛЕЙ ТА ЗАДАЧ 

УПРАВЛІННЯ 1197 

Мазур О.А., Науковий керівник – Попрозман О.І. 

БІЗНЕС АДМІНІСТРУВАННЯ ЯК ОСНОВА РОБОТИ ПІДПРИЄМСТВА 1200 

Майовець Є.Й., Хіч Р.Я.  

РОЗВИТОК МОЛОКОПЕРЕРОБНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ: ПЕРСПЕКТИВИ 

СТРАТЕГІЧНОГО МАРКЕТИНГОВОГО ПЛАНУВАННЯ 1202 

Матушкіна М., Назімов В.  

КОРПОРАТИВНА СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ В 

УКРАЇНІ 1205 

Матюшенко І. В., Науковий керівник – Сукрушева Г. О. 

ТЕОРЕТИЧНА СУТНІСТЬ ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ЛОГІСТИКИ ПЕРСОНАЛУ 1208 

Мацука В.М. 

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ІНСТРУМЕНТИ В СИСТЕМІ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 
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1491 1491 

Мельниченко Г. В., Науковий керівник – Мустеца І. В. 

ДИСТАНЦІЙНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ В УМОВАХ СУЧАСНОГО СВІТУ 1213 

Мік С.Я., Лебедь В.В., Науковий керівник –  Щебель  А.І. 

ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯ ВІДНОСИН УЧАСНИКІВ РИНКУ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ ІЗ 

СПОЖИВАЧАМИ У КОНТЕКСТІ МЕНЕДЖМЕНТУ ЯКОСТІ 1216 

Недзельська У.В., Науковий керівник – Захаркевич Н.П. 

УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ: СТАН В УКРАЇНІ ТА УСПІШНИЙ ДОСВІД КРАЇН 

ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 1218 

Нехайчик Є.Є., Науковий керівник – Бурковська А.І.  

ІМІДЖ ЯК ФАКТОР ЕФЕКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КЕРІВНИКА ОРГАНІЗАЦІЇ 1221 

Нечипоренко Ю.О., Науковий керівник - Бурковська А.І. 

ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ НА ПІДПРИЄМСТВІ 1224 

Ochkurova Yu. O., Okomelchenko A. A., Supervisor - Holovanova H. 

MANAGEMENT OF PRODUCTION COSTS OF THE FRUIT AND VEGETABLE 

INDUSTRY 1227 

Пікуль С. В., Науковий керівник – Єгорова О. В. 

БЕНЧМАРКІНГ ЯК СТРАТЕГІЧНИЙ ПІДХІД ДО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА 1229 

Приймак Н.В., Ремига Ю.С. 

ГЕНЕЗИС СИСТЕМНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В СВІТІ 1232 

Рибалко-Рак Л.А., Опришко І.П., Бичова Л.М. 

ОРГАНІЗАЦІЯ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ ЯК НАПРЯМ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЙОГО КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ  1234 

Руренко О.М., Корольов П.О., Науковий керівник –  Гунькевич М.Б.  

«ПАБЛІК РИЛЕЙШНЗ», ЯК ОДИН ІЗ ІНСТРУМЕНТІВ ФОРМУВАННЯ  

РЕПУТАЦІЙНОГО КАПІТАЛУ КОМЕРЦІЙНИХ ПІДПРИЄМСТВ 1237 

Сердобінцева В. О., Науковий керівник – Кононенко Я. В.  

ТЕОРЕТИЧНА СУТНІСТЬ СТИМУЛЮВАННЯ ПЕРСОНАЛУ 1239 

Сукрушева Г. О. 
ЗАХОДИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЛОГІСТИКИ ПЕРСОНАЛУ НА ПІДПРИЄМСТВІ 1242 

Танасійчук М.І., Кицелюк П.В., Науковий керівник - Гуцуляк М.М. 

ІМПАКТ-ІНВЕСТУВАННЯ ПРОМПРИЛАД. РЕНОВАЦІЯ 1245 

Требик Д.Р., Науковий керівник – Захаркевич Н.П. 

СКЛАДОВІ АВТОРИТЕТУ КЕРІВНИКА ТА ШЛЯХИ ЙОГО ФОРМУВАННЯ В 

ОРГАНІЗАЦІЇ 1248 

Фірсова А.В., Науковий керівник – Зайцева Л.О. 

ПРАКТИЧНА РОЛЬ АДМІНСТРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ В СИСТЕМІ 

МЕНЕДЖМЕНТА ПІДПРИЄМСТВ 1251 

Цап П.В., Науковий керівник - Бурковська А.І. 

УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ В УМОВАХ МІЖНАРОДНОЇ 

ІНТЕГРАЦІЇ 1254 

Шматько Н.М., Кармінська-Бєлоброва М.В. 

ПСИХОЛОГІЧНІ СКЛАДОВІ ДІЯЛЬНОСТІ ЕФЕКТИВНОГО КЕРІВНИКА 

ОРГАНІЗАЦІЄЮ 1257 

Шпортько Г.Ю., Вишневська М.К. 

ВПЛИВ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ ПІДПРИЄМСТВА НА ЙОГО 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ 1260 

Шпраха А.І., Науковий керівник – Захаркевич Н.П. 

ЛІДЕРСЬКІ ЯКОСТІ МАЙБУТНЬОГО МЕНЕДЖЕРА 1263 

Юзефович К. О., Науковий керівник - Бурковська А.І. 

СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЄЮ: ЗАДАЧІ, ФОРМИ, МЕТОДИ 

 1266 
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1492 1492 

Urba S.I., Senyshyn O.S.  

INTERNATIONAL COMPETITIVENESS: ASSESSMENT OF EXPORT CAPACITY OF 

AGRICULTURAL SECTOR  1268 

 

РОЗДІЛ 7. МЕНЕДЖМЕНТ ТА ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ: ПРОБЛЕМИ ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ 

Башняк В.Д., Науковий керівник –Толкованов В.В. 

ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ В УКРАЇНІ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ТЕРИТОРІАЛЬНІ ГРОМАДИ 1272 

Буц І.М.  

СУЧАСНІ ПІДХОДИ РОЗВИТКУ РИНКУ ЗЕМЕЛЬ  ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ В 

УКРАЇНІ 1275 

Буц І.М., Саєнко С.Г. 

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ ЗЕМЕЛЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО 

ПРИЗНАЧЕННЯ В УКРАЇНІ 1278 

Васільєва Л. М. 

ПОНЯТТЯ ГРОМАДСЬКОГО КОНТРОЛЮ У СФЕРІ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ 1281 

Віховський О.О., Науковий керівник – Ковтун О.А. 

ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ СТРУКТУРНОГО РЕФОРМУВАННЯ ЗАЛІЗНИЧНОГО 
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